



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

一市民买分级基金4天赚了14%

业内人士提醒,高收益高风险,建议短线操作逢高减仓

本报7月29日讯(记者 李丹) 近期大盘表现给力,一些分级基金也顺势上扬。买入了一只分级基金的那先生,4天就赚了14%。业内人士提醒,交易所交易的一些分级基金涨跌幅度均超过指数,有一定的杠杆比例,建议投资者要注意风险,短线操作,逢高减仓。

那先生介绍:“我对个股的把握不是很好,对大盘的大体走势判断更准。最近大盘表现不错,然后我担心买的股票涨幅跑不赢大盘,所以我就考虑买一些跟大盘的表现比较

一致的分级基金。”

那先生了解到,许多在交易所上市交易的分级基金有一定的杠杆比例,分级基金涨跌的杠杆比例是由这只基金所持有股票的涨跌幅度决定的,每天都不固定。在观察并比较了一些分级基金的表现之后,他觉得银华深证100指数分级证券投资基金之积极收益类份额(150019)的表现还不错,这只基金近期主要持有的股票有万科A、格力电器、平安银行、美的集团和五粮液等深证100指数的成份股,正好最近大盘蓝筹股比较争气,所

以他就决定出手了。

“我是7月24日用股票账户,在0.398元的交易价附近买入的‘150019’。28日大盘上涨幅度比较大,‘150019’的涨幅也达到了9.26%。29日早盘的时候,‘150019’有些掉头的意思,当时我想大盘涨了这么多天也得缓缓喘口气,就赶紧卖出了,最后差不多赚了14%吧。”那先生说,“我的思路是见好就收。大盘还没到疯涨的时候,这种分级基金毕竟有杠杆,大盘下跌的时候,它跌得也很厉害。我还是先落袋为安,等大盘再确立上涨的趋势以后,看看有合

适的机会再买。”

一位业内人士说,在大盘指数上升比较猛的时候,分级基金的赚钱速度确实比较快,所以一些激进的投资者可以在大盘比较好的时候,考虑买一些有杠杆效应的分级基金。不过,在大盘下跌的时候,这种基金的下跌幅度同样具有杠杆,投资者一定要充分认识到这种基金是有一定的风险的,考虑到分级基金在涨跌均有杠杆效应的情况下,这种基金的涨跌幅度均会超过指数,建议投资者逢高减仓,短线操作。



财富情报站

传递资本市场有效信息

杰瑞股份下月启动回购

本报7月29日讯(记者 李娜) 29日晚间,杰瑞股份(002353)发布公告称,将于8月1日起开始回购公众股份,价格为不超过每股46元,回购终止日期为2015年7月20日。

杰瑞这次回购股份的种类为公司发行的A股社会公众股,回购资金总额不超过人民币3亿元,预计回购652.17万股,占公司总股本约0.68%。

证券公司人士认为,此举是利好,增加了股票的含金量。而部分股民担心的是,高层领导未来是否还进行减持。

东方海洋董秘否认并购

本报7月29日讯(记者 李娜) 29日,一些网站股吧上传出,东方海洋(002086)将跨行业并购,记者致电东方海洋董秘,对方否认了这一信息。

“东方海洋海参养殖、海产品加工业务的赢利能力受到较大影响,公司开始积极谋求跨行业并购。在并购重组方面,或采用双主业。”29日,多网站发布了上述的信息。

对此,东方海洋董秘于德海对本报记者说,公司没有这方面的消息公布,如果有重组这类大事,会严格遵守程序,上报相关部门,提前进行公告。

又没中!“打新”的股民很受伤

不少人感慨申购新股耽误了赚钱机会

本报7月29日讯(记者 李娜) “早上打开股票账户一看,申购新股的钱又回来了,心拔凉拔凉的。”烟台股民宋先生说。29日,国祯环保、艾比森等4只股公布了中签号,不少股民感慨这次打新没中耽误了赚钱机会。

宋先生说,为了申购新股他22日卖掉了汤臣倍健和杰瑞股份,用资金分别在23日和24日分别申购了中材节能、国祯环保。“周一,申购中材节能的资金回到了账户,周二申购新股的钱也回来了,6月打新

股也是没中,哎,可是我卖掉的这两只股,一只接近涨停,一只三四个交易日也涨了10%左右。”宋先生说,最近一段时间大盘形势好,个股表现也不错,如果计算下来,这次打新因为资金被锁定,他变少赚了10%。

今年6月份,IPO重启第一批新股申购就曾引发打新热潮,其后上市交易,飞天诚信曾连续12个交易日涨停,股价盘中甚至一度超越贵州茅台。

上周申购的9只新股中签率全部公布,中签率区间为

0.3%至0.895%,平均中签率为0.637%。本批9只新股最终网上网下冻结资金共6547亿元,对比该9只新股合计31.91亿元的募集资金总量,募集1亿元资金需冻结资金高达205亿元。

中签率低,又恰逢大盘给力上涨,让不少股民资金被锁定,只能眼睁睁干着急。中签号公布后,股民的打新热情被减弱不少,“折腾半天,还不如利用这几个交易日做短线赚钱。”

资深股民王先生说,他以

前基本上每次都选几只打打,不过,这次发行的股票价格太便宜了,他觉得即使翻一番也没有多少钱,中签率又低,还不如在这期间买的股票赚钱多,所以这次就没打新股。

烟台一家证券公司分析人士并不建议卖股打新,“如果通过卖已有的股票去打新股,可能出现得不偿失。今年下半年可能还会有不少新股上市,市民有闲置资金时,再考虑打新,不要乱了平日的投资计划。”

杜总,5块5的海参还有货吗?

市民心声:不是没买到,而是没买够!

“上次买了10斤,口感发制的都不错,朋友来的时候就给朋友拿走了几斤,还想再买一些,就想问问还有没有货?”“5块5太实惠了,还想再买点给爸妈送点,还有货吗?”……

近日烟台元盛厂方直购热线400-666-9762快被市民打爆了,“不是没买到,就是没买够,还想帮着爸妈姐姐再买一点寄回去。”市民刘先生一再表示让杜总再拿出点货回馈咱烟台老百姓。

烟台元盛海参杜总:逆涨价之势再出击

平时关注海参的基本都知道杜伟,山东烟台元盛海参有限公司总经理,从父辈手里接过企业旗帜的他,被业内同行当做是不会做生意的“疯子”;在家族亲戚们的眼里,他是吃里扒外的“傻子”;一度成为同行们的“眼中钉,肉中刺”;老百姓却给杜伟起了一个响亮的外号——海参行业的“价格屠夫”。杜伟说:“海参价有底,我就砍到底!”

每年中秋节前海参必涨价!这也是市场一年一度的价格趋势,而杜总坚持走“裸价”工厂直销模式打破这一趋势,

推出“百日全家养生”计划,海参5块5强势来袭再次回馈烟台老百姓,令人震惊的是,不仅海参价格低廉,而且是真正纯天然无公害的野生海参,采用传统淡干技术,品质上乘。

对于此活动的目的,总经理杜伟说:海参是世界八大珍品之一,被称为“百补之首”,烟台元盛海参今天让利于民,只卖5块5,就是为了抢占市场,赢得消费者的信赖,树立自己的海参品牌,从而做大做强。

我们向社会公开承诺:

1、保真:每根海参均符合国家检验检疫标准。绝不糖干海参破坏营养成分,若有

虚假,赔百万。

2、保证进口纯野生刺参:每一根5块5特价海参均进口自阿拉斯加无污染海域,非养殖,发泡率高,发好后体积增大2至3倍,重量增至6到8倍,肉厚刺多,口感软糯。

3、每根海参均采用传统淡干技术保存,保证营养不流失。

4、说到做到,就是5块5,决不再收取其他任何费用!

最后,我们也请社会各界和广大消费者监督,做不到以上四点,我们愿负一切法律责任!

5块5低价海参大抢购 仅限30日、31日、1日三天!

烟台元盛海参表示,本次活动不求利润,只为打响品牌。

淡干野生海参:市场价6900元/斤。
元盛野生海参:990元/盒,一盒100头左右,每头差不多5克上下,一盒1斤,

百日全家养生计划:家庭养生套装:
买3斤赠2斤,买6斤赠5斤。平均每头只需5块多,原来买一斤海参现在买10多斤,机会千载难逢。

烟台元盛海参有限公司敬告:由于本次5块5野生海参数量有限,全市发放100组,仅限于“百日全家养生计划”家庭套装(买6斤赠5斤或买3斤赠2斤)。活动时间:7月30日、31日、8月1日三天,订购5斤,只需3斤的钱,立省1980元现金。

抢购热线:400-666-9762

厂家热线:0535-6671234

新品推荐:

元盛海优汇即食海参 从海里到餐桌只需7天

烟台元盛在经历了10几年的工艺演变,逐渐向更方便、更营养、更好吃的方向推进。

“海优汇”即食海参就采用先进的高压即食工艺,最大限度的锁住营养。经过20多道工序,15道关键控制点,7次以上清洗程序;通过国家QS权威认证产品,绝无化学添加剂、防腐剂,并通过严格细菌测试包装,材料符合国家食品包装标准。

与其他海参相比,烟台元盛“海优汇”品牌海参明显的特点:一是肉质肥厚。二是刺又胖又尖。三是味道香鲜。四是开袋即食。无需三煮三发,即可食用携带方便。

烟台元盛“海优汇”即食海参,营养即享,从码头到市民的餐桌只需要7天,让海参走进“新食代”。

烟台元盛“海优汇”即时海参285元/斤,买10斤送15根,20斤送45根,平均每根15元,免费品尝,先尝后买!鲜食海参数量有限,欲购从速。



每天一根参 百病不上身 野生海参进万家 东亚国际食品交易会指定产品

直击

笔者与杜总聊到,为什么元盛海参要再推行“百日全家养生”计划时,杜总笑了笑说:“夏季是流行性疾病多发季节,食用海参能提高人体免疫力,抵抗疾病侵蚀。自古以来,海参不仅是一种美味,且营养价值极高海参体内含有50多种对人体生理活动有益的营养成分,其中胶原蛋白含量极高,这次活动就是让您及家人花最少的钱,享受到最优质野生海参食疗法”。

北京的张医生是一位有着50多年

行医经验的老中医,他说:夏季温热,好伤人体阳气、脾阳,导致脾气不能正常运化使气机不畅。如在夏季进补海参便可“滋后天之脾以补先天之肾”、“健脾胃以润五脏”。

对于学生来说,它健脑功效明显,对于老人来说,海参可以预防各种心血管疾病;对于爱美的女性来说,海参有美容养颜的奇效;对于男人来说,它有补肾养肝强身健体的作用。同时海参还是手术患者最佳补品。对机体损伤后的修复有特效,可明显缩短康复时间。